

## 六月飞雪，人神共愤

大法弟子左志刚被石家庄犯罪警察杀害

这就是江泽民流氓政治集团所谓的“打死算自杀”的又一见证……

【明慧网】大法弟子左志刚，男，33岁，在石家庄中山路一家电脑公司工作。2001年5月30日，石家庄公安局、“610”小组等犯罪警察突然窜到他的单位，把他非法抓至石家庄桥西区公安分局。后进行刑讯逼供，左志刚当天就被这伙凶犯毒打致死，尸体伤痕累累，一只耳朵呈黑紫色，在后背腰部有两个方形的大坑，脖子上有很细的绳索的勒痕。第二天，凶犯们对外撒谎说左志刚是用自己的衬衫上吊死亡的，一面又气势汹汹带着封条欲查封左志刚所在的公司，后该公司忍气吞声请他们吃喝了一顿了事。现凶犯们严密封锁消息，凶手依旧自由出没，四处作恶。

这是继大法弟子陶洪升、刘秀荣、刘书松、赵新年被迫害致死，石家庄犯罪警察的又一滔天罪行，暴徒们血债累累，人神共愤。5月30日当天，石家庄连日的火炉高温忽然骤降，一时间寒冷异常，风景区河北省

灵寿县五岳寨降下漫天大雪，足有一尺多厚。现举城百姓继“鼠疫”流行后，都异常惊恐，到处议论纷纷：六月飞雪，定有奇冤。

大法弟子正告暴徒：神谴其罪，恶报来临，指日可待。请知情者收集整理暴徒们的犯罪记录及被害者的详细情况，我们将公布于世，帮助所有世人明白真相。

谋杀大法弟子的犯罪分子：

1、石家庄公安局政保支队：队长肖叔香，电话：0311—7725449；副队长马文生（谋杀大法弟子刘书松的主犯），秘密电话：7726574；中队长邓方（谋杀大法弟子刘书松的从犯），呼机：96777—13089

2、石家庄桥西区公安分局政保大队队长李双文及主管迫害法轮功的凶手等，电话：0311—7027447

3、石家庄桥西公安分局地址：中华大街106号，电话：0311—7022099；刑警大队地址：中华南大街6号，技术中队：0311—7037154；情报队：0311—7036080

吓、谩骂等手段对大法学员进行洗脑式的“转化”，在这期间不准学员睡觉。

二、采取“游斗”方式，把大法学员分别押送到各个室里开批斗会。管教和打手们群起而攻之，对大法学员进行谩骂、侮辱等百般精神折磨和心理摧残，这是第二招。

三、对学员体罚，那是最残忍的，杀人不见血。各种形式的体罚，名目繁多。暴徒们逼迫大法学员每种形态的体罚要罚12个小时以上，有的罚24个小时。如果大法学员挺不住了就视为“转化”。这是第三招。

四、突击“转化”。以大队长为首全大队的管教、四防员和打手全部出洞，包室包人分昼夜两班，用电棍和各种棍棒等凶器对大法学员进行血腥的、惨无人道的残害。完成任务“突出”的管教被所里提拔或得高额奖金，四防和帮凶们都得到提前释放。

下面我把自己在马三家期间见到的大法学员受迫害的情况概括地讲一下。这些都是我知道的，因为当时我被严管，还有很多情况都不知道。

在2000年8月2日晚8点钟左右，家住兴城的蒋玉青因不转化被四防员带到密室严刑拷打了五个多小时，我记得她被送回来时已是后半夜一点多了，遍体鳞伤，走路艰难，身上没有好地方，肌肤呈黑紫色，并且五脏六腑剧痛，大便秘血，此症状持续一个多月。三室黄管教为掩盖其暴行不给就医治疗，只是每天晚上把蒋玉青捆绑在办公室的床上灌药，她被折磨得死去活来。打她的为首的人是四防员叫杨建红，沈阳市人，因刑事犯罪被劳教，从马三家有大法弟子的那天起她就充当了恶警们残害（下转第二版）

### ●吉林省德惠市 人大代表吕兴华被迫害致死

吕兴华，原吉林省德惠市人大代表。2000年3月夫妻二人为大法进京上访，被公安部门送回，关押在德惠市看守所，在狱中吕兴华坚持证实大法，绝食抗议对她的非法关押，9日被强行灌食，四个男犯人把她压在椅子上，食管误插入气管，送回牢房后开始高烧，10日晚，三十几岁的吕兴华，离开了十几岁的儿子和亲人，离开了人世。江泽民犯罪集团又添一笔血债！

### ●绝食如有死亡，算作正常死亡

河北深州市拘留所现已关押近50名大法弟子，拘留所内学员为抗议关押迫害，争取合法权利，曾多次绝食。但省地机关已批准地方：“绝食如有死亡，算作正常死亡。”

### ●许春枝坚持绝食9个月，备受折磨

大法弟子许春枝（华中理工大学后勤职工）自2000年7月11日至今，被强行送入武汉何湾劳教所以来一直在绝食抗议。一个人被隔离关在单间，终日不放风，由两个犯人看管，每天被灌食，每天灌食用橡胶管插在鼻孔里，只留一小头在鼻外，用胶布贴住固定在脸上，大概一个星期才把管子抽出来消毒一次。因不允许其他人去看望（只许做转化工作的人进去），这么长时间了，不知她现在怎么样了，令人十分担忧。

### ●武汉市何湾劳教所暴徒火烧学员的小便处、用钉子钉学员的脚趾头

武汉市何湾劳教所多名曾走向邪悟的人，在得知师父最近的新经文后，都及时醒悟过来，并纷纷写了“严正声明”。劳教所里的恶警凶相毕露，将这些大法学员立即隔离，并疯狂折磨他们。暴徒们将学员的衣服脱光，用火烧学员的小便处，用钉子钉学员的脚趾头等，残暴得令人发指，人性全无！

### ●母亲被关精神病院，婴儿嗷嗷待哺

顾朋，女，27岁，河北省保定市烟厂幼儿教师。两次抱不满一岁的孩子进京和平请愿。南市区610办公室同顾朋父母商量（其父为市警校副校长）是把她送看守所，还是送精神病院。家里同意后者。现她已送精神病院三个月之久，每天强行吃药、打针、输液，原来好端端的一个人被折磨得身体变了形。可怜不满一岁的小孩在家嗷嗷待哺。

### ●徐州师范大学讲师张奇虎博士 被劳教，2岁的小孩无人照看

张奇虎，男，徐州师范大学讲师，博士。2001年1月因散发真相材料被非法判劳教1年半。徐州师范大学出面“监视居住”3个月，不准接触外界，妄图“转化”，徐州市公安局认为转化不成功，2001年5月中旬把张博士送往江苏盐城的劳教所。张的爱人在外地上学，徐州家中2岁的小孩只好由亲戚暂时代为照看。

各地  
简  
讯

见证马三家的邪恶

【明慧网】我是东北大法弟子，2000年6月进京上访被判劳教一年。7月份被押到马三家劳教所。这个所当时有500多名大法学员被非法关押，分两个大队，每大队有260多人。我被送到一大队，大队长姓王，是专门残害大法学员的犯罪管教之一。每个大队分5个室（号），每个室有60多人，32张单人床睡64人，很拥挤，而且每天都有新学员被非法抓进来，地上也睡满了人。许多拒绝“转化”的大法学员大多数是不让睡觉的，有的只让睡2-3个小时，否则地上也搁不下。拒绝“转化”的大法学员在这里没有一点人身自由的，她们都被严管起来，管教安排专人分白天和黑夜，分两班看管，而且规定：不许说话、睡觉，不许随便瞅人、打手势，吃喝拉撒被限制次数。另外管教们还教唆一批刑事犯罪人员和个别主动“转化”接受邪悟的叛徒，他们成为所谓的四防员和各室骨干，充当管教们的打手和帮凶。

马三家劳教所为了所谓的“转化”大法学员制定了一系列非常残忍、低级下流的手段，对大法学员进行疯狂迫害，邪恶狠毒至极，我在那里深深的体验到了什么是人间地狱。他们所采用的较典型的毒招有四种。

一、他们制造许多诬蔑师父、诬蔑大法的谣言来蒙骗学员。同时用欺骗、威逼、恐